
MANUAL DE INSCRIPCIÓN

PROGRAMA DE VINCULACIÓN
PREPA-PROFESIONAL

Primavera 2026 



Consideraciones previo al día de tu inscripción

 Mandatorio leer los Lineamientos del Programa Vinculación Prepa-Profesional.
 Estudiantes con bloqueo por adeudos de colegiatura, podrán registrar horario siempre y 

cuando los adeudos no sean significativos y/o no exista incumplimiento de un convenio de 
pago.

 Estudiantes con documentos por entregar NO podrán hacer horario, más información 
AQUÍ.

 Cualquier CRN que inscribas y no esté en el catálogo oficial será borrado de tu horario.
 Consulta la secuencia de inscripciones, el día y hora que deberás hacer horario aquí.
 SI EL GRUPO QUE DESEAS INSCRIBIR YA ESTÁ LLENO, ES MUY RECOMENDABLE BUSCAR 

LUGAR EN OTROS GRUPOS Y ASEGURAR ESPACIO.
 El jueves 27 de noviembre a las 20:00 horas se libera la forma de Google en el sitio web.
 El día de tu inscripción utiliza una computadora y procura usar Google Chrome.
 Antes de hacer horario elimina las cookies de tu navegador o usa una ventana de 

incógnito.

https://drive.google.com/file/d/1HMUybyZL6aaaRwGru-uRSNHjMLC1UPkm/view
https://drive.google.com/file/d/1y2hsMWMMtgPBdO1wSaCYnmoin__h5J1V/view?usp=sharing
https://sites.google.com/udem.edu/vinculacionprepaprofesional-pr/inicio
https://sites.google.com/udem.edu/vinculacionprepaprofesional-pr/inicio


Si requieres asistencia de un ejecutivo del CIAA, el horario de 
atención es de 8:00 a 18:30 horas en el botón de Troybot



Toda la semana de inscripciones se publicará dentro 
del micrositio una liga de zoom para apoyo en 

tiempo real.

Se recomienda usar este medio y NO enviar 
correos

https://sites.google.com/udem.edu/vinculacionprepaprofesional-pr/inicio


TODOS LOS CRN´s
CONTENIDOS EN EL 

PRESENTE MANUAL SON 
SOLO DE EJEMPLO

Para conocer los CRNs 
oficiales, favor de 

consultar el micrositio

https://sites.google.com/udem.edu/vinculacionprepaprofesional-pr/inicio


Visita el Portal UDEM e ingresa tu usuario y PINPaso 1 Visita Ventana Amarilla e ingresa tu usuario y contraseña

Para acceder Ventana 
Amarilla, da clic AQUÍ
e ingresa tu usuario y 
contraseña.

O puedes ingresar 
directamente en 
portal.udem.edu

https://udemsnprod.service-now.com/ventana_amarilla
https://udemsnprod.service-now.com/ventana_amarilla


Visita el Portal UDEM e ingresa tu usuario y PINPaso 2 Visita Ventana Amarilla e ingresa tu usuario y contraseña

Da clic en el 
botón 
“Inscripción 
reingreso” y 
posteriormente a 
“Bachillerato”

https://udemsnprod.service-now.com/ventana_amarilla


Visita el Portal UDEM e ingresa tu usuario y PINPaso 3 Da clic en el número 3 “Inscribe tus materias”

Da clic en el 
número 3 
donde dice 
“Inscribe tus 
materias”



Paso 4 Dar clic en el botón PR-26 VINCULACIÓN A PROFESIONAL

Elige el período 
“PR-26 
Vinculación 
Profesional”



Paso 5 Lee el Aviso de Privacidad y da clic en ACEPTAR

Da clic aquí



Esta es la pantalla de Inicio
Conoce todas sus funcionalidades

Ícono que te acompaña 
durante todo el proceso y 
donde puedes consultar 
tus Avisos 

Ícono que te acompañará 
durante todo tu proceso y 
describe tus posibles 
BloqueosEspacio que detalla tus 

posibles bloqueos

Contenido de todos tus 
datos personales

Sitio para comprobar que has 
leído todos los avisos No podrás 
avanzar en el botón de continuar 
hasta que leas todos los avisos

Botón que te permitirá 
avanzar para iniciar con el 
proceso de inscripción



Paso 6 Después de haber leído todos los Avisos, da clic en el 
botón CONTINUAR

Da clic aquí



Paso 7 Clic en INGRESAR del Paso 1 - Selecciona tus materias

Da clic aquí



Paso 8 Clic en el botón REGISTRA TUS MATERIAS AQUÍ

Si te aparecen aquí los CRNs NO los tomes 
en cuenta, TOMA EN CUENTA SOLO LOS 
CRNS DEL micrositio que se te envió de 
Vinculación.

Da clic en “Registra tus 
materias aquí”

https://sites.google.com/udem.edu/vinculacionprepaprofesional-pr/inicio


Paso 9 Clic en Inscribirse a clases

Da clic aquí



Paso 10 Clic en Seleccionar un período y 
seleccionar PR26 Profesional

Da clic en PR-26 Profesional

Después de seleccionar PR-26 Profesional, da 
clic en “Continuar”



Paso 11 Escribir 1 CRN (NRC) a la vez 
Recuerda que debes inscribir 1 o 2 materias según tu 
programa (IB, POP o No certificado)

Ingresa el CRN (NRC) de la materia que 
deseas inscribir y da clic en “Agregar a 
resumen”



El CRN (NRC) es un número de cinco cifras que solo encontrarás en los 
catálogos del micrositio

Cualquier otra clave o código es INCORRECTO



Paso 11 Escribir 1 CRN (NRC) a la vez 
Recuerda que debes inscribir 1 o 2 materias según tu 
programa (IB, POP o No certificado)

…continuación

Verifica que el CRN (NRC) que agregaste aparezca 
en el recuadro debajo y los datos sean correctos. 
Una vez que lo revises, da clic en “Enviar”



Paso 11 Escribir 1 CRN (NRC) a la vez 
Recuerda que debes inscribir 1 o 2 materias según tu 
programa (IB, POP o No certificado)

…continuación

Verifica que tu CRN (NRC) ya aparezca en color 
verde como “Inscrito”



Paso 11 Escribir 1 CRN (NRC) a la vez 
Recuerda que debes inscribir 1 o 2 materias según tu 
programa (IB, POP o No certificado)

…continuación

Procede a inscribir tu otro CRN (NRC) y da clic en 
“Agregar a resumen”



Paso 11 Escribir 1 CRN (NRC) a la vez 
Recuerda que debes inscribir 1 o 2 materias según tu 
programa (IB, POP o No certificado)

…continuación

Verifica que el segundo CRN (NRC) que agregaste 
aparezca en el recuadro debajo y los datos sean 
correctos. Una vez que lo revises, da clic en 
“Enviar”



Paso 11 Escribir 1 CRN (NRC) a la vez 
Recuerda que debes inscribir 1 o 2 materias según tu 
programa (IB, POP o No certificado)

Una vez que ambos CRN (NRC) te aparezcan 
en color verde como “Inscrito” es que ya se 
registraron con éxito.

…continuación



Paso 12 Verifica que tus CRN (NRC) estén inscritos 
correctamente.

Ve a la pestaña de “Horario y opciones” y revisa que los 
CRN (NRC) que inscribiste sean los correctos.



Este no es un paso pero si te equivocaste al registrar un 
CRN (NRC) o quieres borrar un CRN (NRC) inscrito, 
debes hacer los siguiente:

ELIMINAR O 
BORRAR MATERIAS

Si te equivocaste agregando un CRN (NRC) que no deseabas 
y lo quieres eliminar, da clic en la pestaña que dice 
“Registrado Web” y seleccionar “Eliminar” 



Este no es un paso pero si te equivocaste al registrar un 
CRN (NRC) o quieres borrar un CRN (NRC) inscrito, 
debes hacer los siguiente:

ELIMINAR O 
BORRAR MATERIAS

Una vez que ya seleccionaste la opción “Eliminar” da clic en 
“Enviar”



Este no es un paso pero si te equivocaste al registrar un 
CRN (NRC) o quieres borrar un CRN (NRC) inscrito, 
debes hacer los siguiente:

ELIMINAR O 
BORRAR MATERIAS

Si lo que deseas es borrar un CRN (NRC) ya inscrito, da clic 
en la flecha de opciones a lado tu materia inscrita y 
selecciona la opción “Borrar/Cancelar Web”



Este no es un paso pero si te equivocaste al registrar un 
CRN (NRC) o quieres borrar un CRN (NRC) inscrito, 
debes hacer los siguiente:

ELIMINAR O 
BORRAR MATERIAS

Una vez que ya seleccionaste la opción “Borrar/Cancelar 
Web” da clic en “Enviar”



Paso 13 Tan pronto concluyas tu inscripción, regresa a 
Ventana Amarilla para IMPRIMIR TU HORARIO dando 
clic en el paso 6.



Paso 13 Clic en DESCARGA TU HORARIO

…continuación

Verifica que todo esté correcto y da clic en 
“Descargar”

OT-25



Paso 13 Clic en DESCARGA TU HORARIO

…continuación

Guarda tu horario en PDF 
y/o imprímelo.

¡Ya tienes listo tu horario 
para Primavera 2026!



Paso 14 Regresa a Ventana Amarilla para RESPONDER 
ENCUESTA dando clic en el paso 7.





Recuerda que si requieres asistencia de un ejecutivo del CIAA, el horario 
de atención es de 8:00 a 18:30 horas en el botón de Troybot



Toda la semana de inscripciones se publicará dentro 
del micrositio una liga de zoom para apoyo en 

tiempo real.

Se recomienda usar este medio y NO enviar 
correos

https://sites.google.com/udem.edu/vinculacionprepaprofesional-pr/inicio
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